



总第 1113~1115 期
2023 年 12 月 25 日
星期一

西安建筑大报



中共西安建筑科技大学委员会主办

国内统一刊号:CN61-0827/(G)

主编:梅争利

自信自强 守正创新 苦干实干 争创一流 为建设特色鲜明的国际知名国内高水平研究型大学而努力奋斗

我校第十二次党代会将于 26 日开幕

本报讯 经学校党委全委会讨论通过,并报请上级党组织同意,中国共产党西安建筑科技大学第十二次代表大会将于本月 26 日至 27 日隆重召开。

本次党代会,是在我校全面推进“双一流”建设、推动构建“11445”发展新格局的关键时期召开的一次十分重要的大会。大会的主题是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻党的二十大精神,深入学习贯彻党的二十

大精神和陕西省第十四次党代会精神,团结和动员全校师生员工,自信自强,守正创新,苦干实干,争创一流,为建设特色鲜明的国际知名国内高水平研究型大学而努力奋斗。

为了切实做好本次党代会的各项筹备工作,学校党委本学期多次召开会议,对筹备召开第十二次党代会的各项工作进行动员和部署。数月来,全校各级党组织和筹备工作组在校党委领导下,充分履行职责,严格按照组织程序,认真周密做好各项工作。目前,筹备工作已经基本就绪。

认真做好党代会代表的选举工作。按照校党委《关于中国共产党西安建筑科技大学第十二次代表大会代表选举工作的通知》的部署和要求,我校 27 个分党委(党总支、直属党支部)的代表选举工作全部完成,最终产生了 257 名代表。这 257 名代表,突出体现了党员的先进性,是我校各个方面工作的骨干力量和优秀分子,能够坚决执行党的路线方针政策,深受广大党员的信任和拥护,为推动我校各项事业高质量发展作出了积极贡献。

扎实推选“两委”委员候选人预备人选。学校党委下发《关于做好中国共产党西安建筑科技大学第十二届委员会和纪律检查委员会委员候选人预备人选推荐提名工作的通知》,对“两委”委员候选人预备人选的名额、基本条件、组成、产生程序等作出了明确规定。全校各级党组织所属党员充分发扬党内民主,严格按照“三上三下”的规定程序,自下而上广泛征求意见,以对学校事业高度负责的态度,认真完成了“两委”委员候选人预备人选的推荐提名工作,并得到上级党组织批准。

努力形成高质量的“两委”工作报告。学校党委高度重视“两委”工作报告的起草工作,专门对报告起草的各项调研工作进行安排部署。本学年初,由学校党委主要领导亲自主持,报告起草工作全面启动。经过近 3 个月的辛勤工作,学校党委在充分吸收调研成果、广泛征求意见的基础上形成了报告的征求意见稿。随后,面向各院系、各职能处室、各民主党派、侨联、离退休老同志和师生代表进一步征求意见建议,对报告做了进一步修改完善,使“两委”工作报告成为集体智慧的结晶。

切实加强党员教育管理和基层党组织建

设。我校第十二次党代会筹备工作启动以来,校党委在推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的同时,认真开展全体党员的思想发动和组织协调工作,严格按照规定的程序,动员和组织全体党员积极参与党代会的各项筹备工作,并通过开展形式多样的组织生活,进一步加强基层党组织建设和对广大党员的教育管理,充分发挥了党员自觉为党代会的召开贡献才智、为学校高质量发展出谋划策的积极性,切实保障和发挥了党员的模范带头作用和党支部的战斗堡垒作用。

营造良好的宣传舆论氛围。为做好学校第十二次党代会的宣传动员、思想教育和新闻报道工作,学校党委充分发挥校内各宣传媒体作用,多角度、全方位开展党代会宣传教育和舆论氛围营造工作。学校新媒体平台策划推出“喜迎党代会,奋进新征程——第十一次党代会以来学校事业发展巡礼”系列报道,全方位展示我校第十一次党代会以来办学育人、改革发展等方面呈现出的新局面及各项事业取得的新成绩,礼赞学校建设成就,进一步凝心聚力,激发全体师生在争创一流中奋进新征程、勇担新使命、展现新作为。学校校报策划出版了 12 版特刊,新闻网设置了党代会专题,及时报道党代会各项工作动态。同时,策划制作了“喜迎我校第十二次党代会图片展”系列宣传展板,进一步鼓舞了士气,营造了团结和谐、共谋发展的良好舆论氛围。

我们深信,有了学校近年来建设发展所取得的突出成就,有了扎实深入细致的筹备工作,我校第十二次党代会必将是一次继往开来、凝聚人心、推动发展的大会!

奋进新时代 争创“双一流”

第十一次党代会以来,学校党委深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真履行管党治党、办学治校主体责任,团结带领全校师生员工,持之以恒深化综合改革,坚定不移推进内涵建设,学校党的建设全面加强,高质量发展取得显著成绩,综合实力进入全国百强,为在新的历史起点上争创一流奠定了坚实基础。

本期特别推出“奋进新时代 争创‘双一流’”专题,将我校第十一次党代会以来学校各项事业所取得的成绩进行概括性综述,以此凝聚团结奋进力量,奋力开创学校“双一流”建设新局面。

>>>>>>> 详见第 2~11 版

豪情满怀迎接党代会 踔厉奋发迈向新征程

——写在学校第十二次党代会召开之际

◇ 本报评论员

新时代勇担新使命,新征程展现新作为。承载着全校干部师生的殷切期待,肩负着推进高质量发展、争创“双一流”的历史使命,中国共产党西安建筑科技大学第十二次代表大会即将拉开帷幕。

召开学校第十二次党代会,是学校全体党员和师生员工政治生活中的一件大事,也是学校建设发展中的一件大事。本次党代会是在全面推进“双一流”建设、推动高质量发展的关键时期召开的一次十分重要的大会,也是加快建设特色鲜明的国际知名国内高水平研究型大学的一次动员大会。这次大会将描绘出未来五年乃至更长一段时期学校发展的宏伟蓝图。在总结成就和经验、分析机遇和挑战的基础上,进一步明确学校未来发展思路、目标和任务,凝聚全校师生员工的思想力量,激发全校师生员工的责任感和使命感,动员全校师生员工锐意进取,追赶超越,推动学校各项事业高质量发展。

开好第十二次党代会,对于深入学习贯彻

习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的二十精神,团结和动员全校师生员工,自信自强,守正创新,苦干实干,争创一流,为把我校建成特色鲜明的国际知名国内高水平研究型大学具有重大而深远的意义。

回顾过去,我们成就辉煌。学校第十一次党代会以来,学校党委深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真履行管党治党、办学治校主体责任,团结带领全校师生员工,持之以恒深化综合改革,坚定不移推进内涵建设,党的建设全面加强,学科建设取得重大突破,人才培养质量持续提升,科学研究工作捷报频传,人才队伍不断发展壮大,高质量发展取得显著成绩,综合实力、办学水平和社会影响力显著提升,为在新的历史起点上争创一流奠定了坚实基础。

展望未来,我们任重道远。当前,立足中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的历史

进程,面向国家“双碳”目标、“一带一路”倡议、黄河流域生态保护和高质量发展、新型城镇化建设、新时代振兴中西部高等教育重大战略推进实施所提供的历史机遇,对于矢志中华民族伟大复兴、致力于美好人居环境建设崇高事业的西安建筑科技大学来说,今后五年的发展非同寻常,至关重要,全校师生满怀期待。全校干部师生一定要充分认识开好这次党代会的重要性,提高政治站位和政治敏锐性,切实把思想统一到校党委的决策部署和要求上来,以对党、对人民、对学校事业发展高度负责的态度,全力做好工作,共同把学校第十二次党代会开成一次统一思想、凝心聚力、团结鼓劲、务实创新的大会,开成一次紧跟时代、砥砺前行、开创未来的大会。

以优异成绩迎接学校第十二次党代会的胜利召开,是全校师生员工的共同心愿,是广大党员干部的重大责任。前进的号角已经吹响,远航的风帆已经扬起。当前,各项工作

都必须紧紧围绕这一重要任务来展开。我们要认真贯彻落实中央关于全面从严治党的战略部署,忠诚履行管党治党、办学治校主体责任,加强党的领导和党的建设,不断提高党建工作科学化水平。我们要落实立德树人根本任务,全面贯彻党的教育方针,坚持社会主义办学方向,对标一流,按照“学术立校、自强报国”的办学理念,扎根西部,立足行业,求真务实,奋发有为,推动构建“11445”发展新格局,努力将学校建设成为丝路沿线学科门类最全、培养规模最大、学术水平最高的国际建筑科技新高地。全校各级党组织、广大干部、全体师生员工都要以高度的政治责任感和历史使命感行动起来,勇于担当,不负时代,无愧使命,真正使迎接学校第十二次党代会的过程成为做好工作、促进发展的过程,成为扩大民主、集中民智的过程,不忘初心,继续前进,以良好的精神状态和一流的工作业绩,推进“双一流”目标早日实现。